
ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 17 de abril de dois 

mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli. Havendo número 

legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove horas 

e vinte minutos. Foi executado o Hino de Patrocínio. A mensagem bíblica foi lida pelo 

Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza (Valtinho). Estavam presentes, na primeira chamada, 

os (as) Srs. (as) Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio 

Rodrigues Luzia (Pastor Alaércio); Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de 

Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; Jose de Arimatéia Neves; José Roberto dos 

Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério 

Moreira Silva (Rogério Nelis). Foi justificada a ausência do Sr. Ver. Prof. Alexandre 

Vitor Castro da Cunha. Não houve leitura de correspondências. Foi convidada para 

receber Moção de Aplausos a Daniela Kelly Coelho Mendes concedida pela vereadora 

Marcilene Jacinto Queiroz pelo Dia Internacional da Mulher. Foi APROVADA a 

solicitação da Sr.ª Daniela Kelly Coelho Mendes para externar seus agradecimentos pela 

homenagem. A Sr.ª Daniela Kelly Coelho Mendes disse que mora em Patrocínio há 14 

(quatorze) anos e já se sente uma patrocinense por gostar de morar aqui; que desenvolve 

um trabalho com deficientes visuais, o que lhe dá alegria por poder contribuir como 

uma deficiente; que é realizada pessoalmente e profissionalmente; e que agradecia a 

homenagem. A Sr.ª Ver.ª Marcilene Jacinto Queiroz disse que Daniela representa todas 

as mulheres da sociedade; que ela é especial e não vê limitação na deficiência visual que 

possui; que ela não faz da vida um lamento, sendo realizada em todas as áreas; e que ela 

talvez enxergue muito mais do que o que nós vemos. A Ata da 9ª (Nona) Reunião 

Ordinária da 2ª (Segunda) Sessão Legislativa da Legislatura 2017/2020 foi aprovada por 

unanimidade. A Sra. Ver.ª Dra. Neusa Mendes requereu, como Líder do Governo, a 

inserção na Ordem do Dia, com votação em Regime de Urgência, dos seguintes 

processos: Processo de Lei nº 164/2018 (PL 25/2018), que Autoriza contribuição 

corrente para o Conselho Municipal de Esportes para cobertura de despesas nas 

competições dos Jogos Escolares de Minas Gerais (JEMG) - 2018 etapa microrregional 

e dá outras providências. (autor: Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 165/2018 (PL 

26/2018), que Autoriza contribuição corrente para o Conselho Municipal de Esportes 

para cobertura de despesas nas competições dos Jogos do Interior de Minas Gerais 

(JIMI) - 2018 etapa microrregional e dá outras providências. (autor: Prefeito 

Municipal); e Processo de Lei nº 166/2018 (PL 27/2018), que Autoriza contribuição 

corrente para o Conselho Municipal de Esportes para cobertura de despesas na edição 

2018 da Copa BAND – modalidade futsal adulto masculino e dá outras providências. 

(autor: Prefeito Municipal). Requerimento APROVADO por unanimidade. Foram 

apresentados, sem discussões, e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação, para a emissão dos devidos pareceres, os seguintes processos: Processo de 

Lei nº 161/2018 (PL 22/2018), que Dispõe sobre a faixa de domínio e sobre estradas 

vicinais do Município de Patrocínio-MG, revoga a Lei nº 3.938/2005 e dá outras 

providências. (autor: Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 162/2018 (PL 23/2018), 

que Dispõe sobre a cessão temporária e precária, de servidor efetivo para compor 

comissão de licitação do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais - IPSEM, e 

dá outras providências (autor: Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 163/2018, que 

Institui a campanha permanente de conscientização da depressão infantil e na 

adolescência no âmbito municipal e dá outras providências. (autor: Prof. Alexandre 

Vitor C. Cruz); Processo de Lei nº 164/2018 (PL 25/2018), que Autoriza contribuição 

corrente para o Conselho Municipal de Esportes para cobertura de despesas nas 



competições dos Jogos Escolares de Minas Gerais (JEMG) - 2018 etapa microrregional 

e dá outras providências. (autor: Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 165/2018 (PL 

26/2018), que Autoriza contribuição corrente para o Conselho Municipal de Esportes 

para cobertura de despesas nas competições dos Jogos do Interior de Minas Gerais 

(JIMI) - 2018 etapa microrregional e dá outras providências. (autor: Prefeito 

Municipal); Processo de Lei nº 166/2018 (PL 27/2018), que Autoriza contribuição 

corrente para o Conselho Municipal de Esportes para cobertura de despesas na edição 

2018 da Copa BAND – modalidade  futsal adulto masculino e dá outras providências. 

(autor: Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 167/2018 (PL 28/2018), que Dispõe 

sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Complementar para o exercício de 2019 e 

dá outras providências (autor: Prefeito Municipal); Processo de Lei nº 168/2018 (PL 

29/2018), que Denomina o próprio público que especifica e dá outras providências 

(autor: Prefeito Municipal); Processo de Decreto Legislativo nº 59/2018, que Concede 

título de cidadão honorário ao Sr. Johny Barreto. (autor: Joel da Silva Carvalho); 

Processo de Decreto Legislativo nº 60/2018, que Dispõe sobre as homenagens e 

honrarias a serem concedidas pela Câmara Municipal de Patrocínio, nos termos do art. 

241 e seguintes do Regimento Interno, revogam os decretos legislativos que menciona e 

dá outras providências. (autor: Mesa Diretora). O Sr. Presidente solicitou à Presidente 

da Comissão de Finanças e Orçamento que envie o Processo de Lei nº 167/2018 (PL 

28/2018), que Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Complementar para o 

exercício de 2019 e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal) aos demais 

membros da Comissão para a realização das devidas emendas. ORDEM DO DIA. 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Processo de Lei nº 164/2018 (PL 

25/2018), que Autoriza contribuição corrente para o Conselho Municipal de Esportes 

para cobertura de despesas nas competições dos Jogos Escolares de Minas Gerais 

(JEMG) - 2018 etapa microrregional e dá outras providências. (autor: Prefeito 

Municipal). Em Regime de Urgência com requerimento já aprovado e assinado por 13 

(treze) vereadores. Pareceres, com sugestão de emendas modificativas e redacionais, 

pela tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por 

unanimidade após as alterações propostas pelas emendas. Processo de Lei nº 165/2018 

(PL 26/2018), que Autoriza contribuição corrente para o Conselho Municipal de 

Esportes para cobertura de despesas nas competições dos Jogos do Interior de Minas 

Gerais (JIMI) - 2018 etapa microrregional e dá outras providências. (autor: Prefeito 

Municipal). Em Regime de Urgência com requerimento já aprovado e assinado por 13 

(treze) vereadores. Pareceres, com sugestão de emendas modificativas e redacionais, 

pela tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por 

unanimidade após as alterações propostas pelas emendas. Processo de Lei nº 166/2018 

(PL 27/2018), que Autoriza contribuição corrente para o Conselho Municipal de 

Esportes para cobertura de despesas na edição 2018 da Copa BAND - modalidade futsal 

adulto masculino e dá outras providências. (autor: Prefeito Municipal). Em Regime de 

Urgência com requerimento já aprovado e assinado por 13 (treze) vereadores. 

Pareceres, com sugestão de emendas modificativas e redacionais, pela tramitação 

APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade após as 

alterações propostas pelas emendas. Processo de Lei nº 159/2018, que Denomina de 

Antônio Luzia o Logradouro público que especifica (autores: Vers. Thiago Malagoli e 

Pastor Alaércio Rodrigues Luzia). Pareceres, com emenda modificativa, pela 

tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade 

após a alteração proposta pela emenda. Processo de Decreto Legislativo nº 56/2018, 

que Concede título de cidadão honorário ao Dr. Carlos José e Silva Fortes - Promotor de 

Justiça do Estado de Minas Gerais. (autor: Ver. Thiago Malagoli). Pareceres pela 



tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. 

Processo de Decreto Legislativo nº 57/2018, que Concede título de cidadão honorário 

ao Sr. Valter André Bíscaro Salviano. (autor: Ver. José Roberto dos Santos). Pareceres 

pela tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por 

unanimidade. Processo de Decreto Legislativo nº 58/2018, que Concede título de 

cidadão honorário ao Sr. Gláucio Lima Fonte Boa. (autor: Carlos Alberto Silva). 

Pareceres pela tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por 

unanimidade. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. Foram APROVADAS, em bloco 

e por unanimidade, as seguintes INDICAÇÕES: De autoria da Sr.ª Ver.ª Adriana Fátima 

de Paula Magalhães e dos Srs. Vers. Pastor Alaércio Rodrigues Luzia e Prof. Alexandre 

Vitor Castro da Cruz: nº 603/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 

realização de melhorias urgentes e necessárias na sede da Polícia Civil do Estado do 

Minas Gerais - 2ª Delegacia Regional de Patrocínio, incluindo reformas e pintura no 

prédio. De autoria dos Srs. Vers. José de Arimatéia Neves e Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita): nº 604/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando o repasse de R$ 

30.000,00 (trinta mil reais) para a Liga Patrocinense de Futebol - LPF para a realização 

das 1ª e 2ª divisão do Campeonato Amador; e nº 605/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal solicitando a aquisição de 2 (dois) veículos para transporte dos profissionais 

do Programa Saúde da Família - PSF. De autoria da Sr.ª Ver.ª Marcilene Jacinto 

Queiroz do dos Srs. Vers. Pastor Alaércio Rodrigues Luzia e Florisvaldo José de Souza: 

nº 606/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e aos Secretários Municipais de Saúde e 

de Obras solicitando a construção de uma varanda na área externa da UBS Santa 

Terezinha. De autoria do Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz: nº 607/2018, 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando providências junto ao Secretário Municipal 

de Obras e Serviços Urbanos para o recapeamento das vias urbanas do distrito de Salitre 

de Minas. De autoria do Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli: nº 608/2018, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal solicitando que na base de cálculo de reajuste salarial do 

funcionalismo público para 2019 seja utilizado o valor proposto pelo Governo Federal 

de R$ 1.002,00 (hum mil e dois reais); e  nº 610/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando que seja viabilizada a 

distribuição de kits de materiais escolares e uniformes para toda a rede de ensino 

municipal de Patrocínio. De autoria da Sr.ª Ver.ª Adriana Fátima de Paula Magalhães: 

nº 609/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando providências junto ao 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos a viabilização da construção de um 

poço artesiano na Comunidade de Dourados. Foram APROVADAS, por unanimidade, 

as seguintes MOÇÕES DE APLAUSOS: De autoria do Sr. Ver. Joel da Silva Carvalho: 

nº 155/2018, à empresa Fivela de Prata pelo empreendedorismo e excelentes serviços 

prestados à cidade de Patrocínio na realização da 1ª Fenacafé 2018. De autoria do Sr. 

Ver. Thiago Oliveira Malagoli: nº 156/2018, ao Professor Cláudio Alcântara pelo apoio 

que culminou na presença do jurista Casé Fortes em Patrocínio; nº 158/2018, à 

Defensoria Pública pelo trabalho realizado em Patrocínio. De autoria da Sr.ª Ver.ª 

Marcilene Jacinto Queiroz: nº 157/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Deiró Marra 

e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos Jorge Moreira Marra. O Sr. Ver. 

José de Arimatéia Neves disse que são necessários 2 (dois) carros para suprirem a 

demanda do PSF, principalmente nas comunidades rurais; que isso é muito importante 

para levar às população os agentes de saúde; que foi dito na reunião passado que o 

Prefeito é admirador do esporte, mas não é o visto; e que o campeonato amador sempre 

existiu, mas que tudo o que realiza é sem apoio da administração. O Sr. Ver. Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) disse que o futebol amador realmente está prejudicado no 

momento; que são 34 (trinta e quatro) equipes; que o campeonato não começou e nem 



há previsão de início; que a Prefeitura sempre ajudou no pagamento dos árbitros; que é 

justo o apoio por parte da Administração; que a Secretaria de Esporte deixa muito a 

deseja, não tendo projeto algum; que foi feito um Requerimento de Informação junto à 

Secretaria de Trânsito e que ainda não houve posicionamento completo dentro do prazo 

regimental; e que gostaria que o Sr. Presidente tomasse as providências devidas. 

GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. Ver. Carlos Alberto Silva (Carlão) disse que gostaria 

de agradecer o Secretário de Obras por ter atendido suas solicitações em relação à Rua 

Japão, no bairro Serra Negra; que isso lhe dá ânimo para continuar com os seus 

trabalhos; e que isso é para o povo do bairro, que agradece ao Sr. Jorge Marra. O Sr. 

Presidente parabenizou o vereador Carlão pelo trabalho realizado com humildade no 

bairro Serra Negra; e que é um orgulho tê-lo nesta Casa. O Sr. Ver. José de Arimatéia 

Neves disse que acompanha com tristeza as notícias da região; que o ex-Prefeito de 

Uberlândia Gilmar Machado, a quem admirava, teve seu encontro com a justiça; que 

quando o Fausto Silva deixou o IPSEM ficaram R$ 32.800.000,00 (trinta e dois milhões 

e oitocentos mil reais) aplicados; que tanto ele quanto o Morato e o Zé Renaldo 

honraram nosso Instituto de Previdência; que cada vez se decepciona mais com a 

política; que tem visto pais de alunos da Escola Casimiro de Abreu reclamando por 

terem tido de colaborar financeiramente com a escola por ter havido roubos; que 

deveriam mostrar o B.O. para os pais; que tal escola já foi modelo; que em 2016 a nota 

mais alta foi desta escola; que muitos professores querem sair de lá; que na gestão 

passado houve muito apoio à escola; que em pouco prazo mudaram 3 (três) vezes o 

Diretor; que o Vice-Diretor nada entende de pedagogia e que está lá pelo PHS; que é 

preciso melhorar a causa da violência; que é preciso melhorar as escolas e a saúde; que 

os pais que puderam retirar os filhos de lá, assim o fizeram; que nunca estudou em 

escola particular; que luta pelas escolas do Governo; que é parceiro para mudar a 

realidade na educação básica; que soube que o Presidente de seu partido, Cássio Remis, 

foi aprovado na OAB; que fica feliz já que ele havia forma há 8 (oito) anos e ainda não 

havia prestado a prova; que lhe parabeniza pelo sucesso; que ele “carregou” muitos “no 

colo” quando era Presidente desta Casa; que muitos já lhe viraram, inclusive, as costas; 

que apesar dos defeitos dele o admira pela constância e pelo compromisso que ele fez 

com o PHS e PSDB; que está feliz com seu partido, o PSDB, que foi o governo que 

mais trouxe benefícios para Patrocínio nos últimos 10 (dez) anos, inclusive para o 

Pronto Socorro; que lutará junto com Cássio Remis para melhorar nossa cidade; que há 

uma ligação forte com o Governo Estadual; que com certeza há defeitos, mas que eles 

estão lutando pela ética e responsabilidade na administração pública; e que em breve 

trarão o professor Anastasia, que tem o apoio dos patrocinenses. A Sr.ª Ver.ª Neusa 

Mendes disse que agradecia ao Prefeito e ao Secretário Municipal em nome dos 

moradores de Córrego da Mata e região do Silvano pelas solicitações atendidas; que a 

escola Casimiro de Abreu, apesar de pública, quebra o conceito de ser ruim; que 

somente 2 (duas) Diretoras estiveram lá nesta Administração; que tratou-se de tratar tal 

escola como modelo; que as contribuições por parte dos pais sempre existiram; que 

outra escola pública modelo é o Colégio Professor Olímpio; que parabenizava o 

vereador Cássio Remis por sua aprovação na OAB; que trata-se de uma prova difícil, 

ainda mais quando o aluno se formou há algum tempo. O Sr. Ver. Florisvaldo José de 

Souza (Valtinho) disse que o Governo Municipal tem feito investimentos na educação, 

onde várias escolas já foram ou estão sendo reformadas; que tem apreço pela escola 

Casimiro de Abreu, que sempre teve problemas com assaltos; que parabenizava a ex-

Diretora Nayara pelo trabalho realizado na administração anterior; que por 4 (quatro) 

anos em que sua filha lá estudou ele vendeu rifas para apoiar a escola; que novos 

equipamentos eletrônicos foram entregues aos CRAS e CREAS; que as coisas 



melhoram em casa ciclo; que parabenizava o Dimas, da Farmácia Globo, pela 

Campanha do Agasalho; que agradecia ao Secretário de Obras pelo atendimento de suas 

solicitações; que há muitas obras sendo realizadas; e que agradecia o vereador Joel da 

Silva pela palestra a ser realizada no Sindicato. O Sr. Ver. José Roberto dos Santos 

(Salitre) disse que pouco pede, mas que agradecia ao Prefeito e ao Secretário de Obras 

pela excelente reforma realizada no Tiro de Guerra e pela futura reforma que será 

realizadas nas Delegacias de Polícia. O Sr. Ver. Roberto Margari disse que agradecia ao 

Sr. Secretário de Obras pelo recapeamento realizado nas ruas da cidade; que os 

empresários do entorno do Cemitério agradecem a Administração Municipal pelo 

empenho; e que também no entorno desta Casa estão sendo feitos passeios. A Sr.ª Ver.ª 

Adriana Fátima de Paula Magalhães disse que preza o respeito; que tem carinho por 

todas as Diretoras que passaram pela escola Casimiro de Abreu; que ao mudar a gestão 

municipal a diretoria muda; que ninguém queria que a D. Pires saísse da escola; que a 

Nayara deixou “um rastro” na escola e que ela merecia parabéns; que a Valéria, atual 

Diretora, vem trabalhando com dedicação; que sempre foram feitas rifas na escola; que 

a Secretaria de Educação está de parabéns; que o Secretário de Obras tem trabalhado 

muito bem atendendo todos com eficiência, assim como o Secretário de Ação Social; e 

que gostaria de parabenizar o ex-colega Cássio Remis, que pode ter os defeitos que tem, 

mas que é muito inteligente e um grande político; e que o admira e respeita, tendo 

aprendido muito com ele. A Sr.ª Ver.ª Marcilene Jacinto Queiroz disse que realmente as 

pessoas estão desiludidas com a política, independentemente do partido; que é preciso 

mudanças e pessoas com ideais novos; que está feliz com o partido a que pertence; que 

o PSDB trouxe sim muitas verbas para Patrocínio, justamente através do Deputado 

Estadual Deiró Marra; e que é preciso termos representantes tanto na Assembléia 

Estadual quanto na Câmara dos Deputados. O Sr. Ver. José de Arimatéia Neves disse 

que todos os alunos da escola Casimiro de Abreu são obrigados a comprar rifas; que não 

houve roubo na gestão da Nayara; e que seus questionamentos são para que haja 

melhoras, não para levantar mentiras. O Sr. Presidente disse que sempre apoiou o 

Deputado Silas Brasileiro, apesar de nunca ter tido o apoio dele; que Patrocínio tem 

mesmo que fazer seus Deputados Estaduais e Federais; que a vereadora Marcilene já 

apoiou Deputado de fora; que desta vez apoiará o Deputado Wellington Prado, que tem 

ajudado nossa cidade e não com migalhas; que gostaria de ter o respeito de todos; que 

recebeu por parte da vereadora Marcilene a preocupação quanto à empresa que realizará 

o concurso público desta Casa; que não tem nada a esconder e que é o responsável pelos 

atos desta Casa, sempre prezando pelo correto; que há mais de 80 (oitenta) denúncias 

sendo respondidas junto ao Ministério Público e que se houver algo errado ele é quem 

será preso; que foi feita Dispensa de Licitação para contratação da empresa que 

realizará o concurso público; que vários concursos vêm sendo preparados por esta 

empresa, inclusive recentemente foi feito um na Secretaria de Meio Ambiente; que 

nunca entrou na sala de licitações desta Casa ou conversou com algum fornecedor que 

aqui presta serviço com o intuito de direcionar o resultado; que todas as licitações que 

foram feitas na gestão 2013/2014 venceram em seu mandato, após a realização dos 

aditivos autorizados por lei; que nova licitação para a contratação de agência de 

publicidade está sendo realizada com transparência, sendo que nenhum servidor desta 

Casa ou da Prefeitura é membro da Subcomissão Técnica que está avaliando as 

propostas técnicas; que o concurso público está sendo realizado por determinação do 

MP no TAC firmado em outra gestão desta Casa; que tem diminuído gastos com as 

novas licitações; que a promotoria está ciente de todas as licitações, inclusive a de 

publicidade e assessoria jurídica; que o TAC feito junto à Promotoria está sendo 

obedecido; que deixará esta Casa com várias denúncias, mas de cabeça erguida; que 



trabalha fazendo o seu melhor e que “atrás” dele estão todos os vereadores; que cada 

Presidente que passou por aqui deixou o seu legado; que vem enfrentando várias 

dificuldades, sendo, inclusive, perseguido há muito tempo por parte de seu próprio 

grupo; que espera que todos acalmem seus corações; que não tem vaidade em relação à 

candidatura a deputado; que pesquisas estão sendo feitas todos os dias; que não entende 

o que está acontecendo; que todos, não só ele, são vulneráveis; que não é candidato a 

deputado; que, se encontrar um partido, apenas nas eleições a vereador em 2020 tem 

pretensões; que participou hoje da inauguração da nova sede da Defensoria Pública; que 

pede que todos lutem por mais defensores em Patrocínio junto a seus deputados; que o 

Governo Federal extinguiu quatrocentos e vinte e dois mil benefícios sociais hoje com o 

intuito de economizar, mas que esse não é o caminho; que a pretensão do governo é 

extinguir um milhão e cem mil benefícios; que há outras medidas mais simples que têm 

possibilidade alcançar uma maior economia; que a contaminação nos partidos é geral, 

onde estão buscando seus próprios interesses; que foram entregues equipamentos novos 

à lavanderia da Santa Casa através do Deputado Deiró Marra, um hospital que dá 

tratamento digno a todos que por lá passam; que admira o vereador José de Arimatéia 

mesmo que ele seja de oposição, o que ele também já foi; que ficava feliz pelo que o 

vereador Salitre tem conseguido com seu trabalho; e que na administração anterior suas 

Indicações não eram atendidas. O Sr. Ver. Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) disse 

que será um prazer ter o Sr. Presidente em seu partido. Todos os vereadores 

parabenizaram o jornalista Jânio pelo seu aniversário. O Sr. Presidente declarou, em 

nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada 

conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Palácio do 

Legislativo, Sala das Sessões, em 17 de abril de dois mil e 

dezoito.                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 

  
 

 

 

 

 

 


